Das Haus Nora E lasst sich auch spiegeverkehrt aufbauen.

Cabin Nora £ can be bullf mirrored.

\\\\\\\\\\\\\\\ﬂ

A

|

|

P

Nora E 340x320+VD+Terr 4L

Zeichnung/Drawing

3D

Profil/Profile

L.4x13.5

Datum/Date 06.03.2023



AutoCAD SHX Text
Das Haus Nora E lässt sich auch spiegeverkehrt aufbauen. Cabin Nora E can be built mirrored.

AutoCAD SHX Text
Profil/Profile

AutoCAD SHX Text
Zeichnung/Drawing

AutoCAD SHX Text
Datum/Date

AutoCAD SHX Text
Name

AutoCAD SHX Text
Nora E 340x320+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
3D

AutoCAD SHX Text
4.4x13.5

AutoCAD SHX Text
06.03.2023


3600

o
(o))

2m

‘ 3400 |
‘ 3200 ‘
k 3112 "
=F
S o
N
(Un)
(@)Y
e
'_m
Du'i o
2xl| |~
B\D
o ol
S S& S
9.06 m2 T
'_m
QF:_* o
25 =
3\0
=
o D44LO-RT e
S ! 276x195.5 B
\n) 1
| 2820 } 4[!
146 w6/ ||
|
|
|
|
| =
()
S | -
" |
8.58 m2 ||
|
|
|
|
::::::::::::::::-:I 6
I | &
4{200” 300 4{ 2766 4{ 4{2004{
5 s
(®)
05 Qualitatsklasse fir Fenster und Tiren/ 0 0.5m m i

* Fenster und Tiren sind ohne Sprossen
Windows and doors are without muntins

Quality class for windows and doors

Name

Nora E 340x320+VD+Terr L&

Zeichnung/Drawing

Grundplan , Plan

Druck auf/print on All-

MaBtab/Scale

1:30

Profil/Profile L Lx13.5

Datum/Date 06032023




3600

3400

3200

3112

65x143
W119-PT

3200
3000
2912

65x143
W119-PT

9.06 m2

DLLO-RT

276x195.5

6200

2820

3000

8.5 m2

2710

200, |

| 300 |]200]

(155 Qualitatsklasse fir Fenster und Tiren/

Quality class for windows and doors

* Fenster und Tiren sind ohne Sprossen
Windows and doors are without muntins

0,5m

 ———

2m

“" Nora E 340x320+VD+Terr 44 / gespiegelte , mirrored

Zeichnung/Drawing

Grundplan ,

Druck auf/print on All-

MaBtab/Scale

1:30

Profil/Profile

Datum/Date 06032023




3180

3040

FH3

512

FH3 /

512

10

FH3 /

2980
FH2
512

10

T

wJ

S
FH2

512

5780

2800

A
FH3
N / FH3
"
FH3
FH3
T N T
L - L
FH3
FH3
FH3

T

s

Name

Nora E 340x320+VD+Terr L&

Zeichnung/Drawing

Lagerholzplan , Foundation plan

Druck auf/print on All-

MaBtab/Scale

130 Profil/Profile 44)(135

Datum/Date 06032023




2912

L

2756

L

200,/

135

58

135

3800
PF2

PF2

PF2

PF1

2100
PF1

PF1

Name

Nora E 340x320+VD+Terr L&

Zeichnung/Drawing

Pfetten; Purlins

MaBtab/Scale

1:30

Profil/Profile L Lx13.5

Datum/Date 06032023




Giebeldeckleisten

Gable cover boards
Dachbreffer
Roof Boards

M

~__Giebelbreffer
Gable boards

D>

ML?
ML?

\Da[hba{keﬂ
Roof beams

Wand/Wall A T

=i M[ 7

NO

|
=

g g g g g g |

jﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ‘

— 1009

1 006

007
007
006

006
006
006
006
006

2278

006
006
006

Adapter L4
2606

2912

1 005

100 &

I

5010 0
2800 {

2956

®

®

6000

Verbindung innerhalb des Zapfens/

Inside tenon connection

Verbindung mit Holz-klofzen/
Connecfion with 2 wooden wedge

7m

Name

Nora E 340x320+VD+Terr Li

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL A

Druck auf/print on A [,.

Mafitab/Scale

1:30

Profil/Profile

L.4x13.5

Datum/Date 06.03.2023



AutoCAD SHX Text
Adapter 44

AutoCAD SHX Text
Dachbretter Roof boards

AutoCAD SHX Text
Dachbalken Roof beams

AutoCAD SHX Text
Giebeldeckleisten Gable cover boards

AutoCAD SHX Text
Giebelbretter Gable boards

AutoCAD SHX Text
Verbindung innerhalb des Zapfens/ Inside tenon connection

AutoCAD SHX Text
Verbindung mit Holz-klotzen/ Connection with a wooden wedge 

AutoCAD SHX Text
Profil/Profile

AutoCAD SHX Text
Zeichnung/Drawing

AutoCAD SHX Text
Datum/Date

AutoCAD SHX Text
Name

AutoCAD SHX Text
Maßtab/Scale

AutoCAD SHX Text
Nora E 340x320+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
WAND/WALL A

AutoCAD SHX Text
4.4x13.5

AutoCAD SHX Text
06.03.2023

AutoCAD SHX Text
1:30

AutoCAD SHX Text
Wand/Wall  A

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Druck auf/print on

AutoCAD SHX Text
A4

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
0,5m

AutoCAD SHX Text
1m

AutoCAD SHX Text
2m

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
ML2

AutoCAD SHX Text
ML2

AutoCAD SHX Text
ML2


6200

260 200
KLt 171 KL ) +H
: == = :
E "IfE —Joos
M S NPT H | 014
iy 071 073 H 1 020
iy 021 073 H | 020
| H 020 023 H | 020
| H 020 023 H | 020
Sx70mm K | H 020 < 023 < 1] 020
- H 020 & 023 & 1020 =
— £ o H 020 023 11020 &
1::] - o 1 020 023 H | 020
X0 | 020 023 H | 020
H 020 023 H | 020
| H 020 023 H | 020
| h H | 006
H H | 006
N H | 00
Wand/Wall B 7 L = 470@% —t
496 710 500 710 496
100 4k ‘ ‘ ‘ L1100
é) 2800 é) 7956 CB
3200
Verbindung innerhalb des Zapfens/ ! ‘
Inside fenon connection Verbindung mit Holz-klatzen/
Connection wifth 3 wooden wedge
0 0,5m m Zm
 —— |

Name

Nora E 340x320+VD+Terr Li

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL

B Druck auf/print on A [,.

Mafitab/Scale

1:30

Profil/Profite /. / v13 5

Datum/Date 06.03.2023



AutoCAD SHX Text
90x90

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
0,5m

AutoCAD SHX Text
1m

AutoCAD SHX Text
2m

AutoCAD SHX Text
Druck auf/print on

AutoCAD SHX Text
A4

AutoCAD SHX Text
Verbindung innerhalb des Zapfens/ Inside tenon connection

AutoCAD SHX Text
Verbindung mit Holz-klotzen/ Connection with a wooden wedge 

AutoCAD SHX Text
5x70mm

AutoCAD SHX Text
5x70mm

AutoCAD SHX Text
5x70mm

AutoCAD SHX Text
Profil/Profile

AutoCAD SHX Text
Zeichnung/Drawing

AutoCAD SHX Text
Datum/Date

AutoCAD SHX Text
Name

AutoCAD SHX Text
Maßtab/Scale

AutoCAD SHX Text
Nora E 340x320+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
WAND/WALL B

AutoCAD SHX Text
4.4x13.5

AutoCAD SHX Text
06.03.2023

AutoCAD SHX Text
1:30

AutoCAD SHX Text
Wand/Wall  B

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
KL4

AutoCAD SHX Text
KL4

AutoCAD SHX Text
ML2

AutoCAD SHX Text
ML2

AutoCAD SHX Text
ML2


Dachbreffer
Roof boards

Traufenbreffer KLT+KL 3
Gable boards x%hg

Faves strips

Traufenleisten
12,5°1 H

I
O
O
T~

2565

Wand/Wall 1 T - i —*

0 0,5m m 2‘m

Name Nora E 340x320+VD+Terr Lk

Zeichnung/Drawing W A N D / W A I_ I_ 1 Druck auf/print on A [,.

Maftab/Scale 1: 3 0 Profil/Prcfile L Lx] 3 5 Datum/Date 0 6 0 3 . 2 0 2 3



AutoCAD SHX Text
Traufenbretter Gable boards

AutoCAD SHX Text
Dachbretter Roof boards

AutoCAD SHX Text
Traufenleisten Eaves strips

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
0,5m

AutoCAD SHX Text
1m

AutoCAD SHX Text
2m

AutoCAD SHX Text
Druck auf/print on

AutoCAD SHX Text
A4

AutoCAD SHX Text
Profil/Profile

AutoCAD SHX Text
Zeichnung/Drawing

AutoCAD SHX Text
Datum/Date

AutoCAD SHX Text
Name

AutoCAD SHX Text
Maßtab/Scale

AutoCAD SHX Text
Nora E 340x320+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
WAND/WALL 1

AutoCAD SHX Text
4.4x13.5

AutoCAD SHX Text
06.03.2023

AutoCAD SHX Text
1:30

AutoCAD SHX Text
Wand/Wall  1

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3


) Wandbohlen
O Wall logs
’/4‘ Fussbodenleiste

Flaor strip
Fussbodenbreffer

/Hoor boards

SN SN

Fundamentholzer
Foundafion beams

KLT+KL3

Wand/Wall 2 T

18k

100

7m

g | 027
g | 027
| 027
| 027
HH ] 027 L nl 027
HH ] 027 —HL 027 =
| 027 o~  H[loz7
g | 027 S L Hll 027
e ] 027 i —HL 027
| 027 —H 027
HH | 027 7 027
HH ] 027 —HL 027
HH ] 027 —HL 027
e ] 027 —HL 027

al 027 B s 027 1

7870

L1 L6 146 4L100

| 3156 {

®
| 3400 |

0 0,5m m
e —

Name

Nora E 340x320+VD+Terr Li

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL 2 Druck auf/print on AL

Mafitab/Scale

1:30

Profil/Profite /. / v13 5

Datum/Date 06.03.2023



AutoCAD SHX Text
Wandbohlen Wall logs

AutoCAD SHX Text
Fussbodenleiste Floor strip

AutoCAD SHX Text
Fundamenthölzer Foundation beams

AutoCAD SHX Text
Fussbodenbretter Floor boards

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
0,5m

AutoCAD SHX Text
1m

AutoCAD SHX Text
2m

AutoCAD SHX Text
Druck auf/print on

AutoCAD SHX Text
A4

AutoCAD SHX Text
Profil/Profile

AutoCAD SHX Text
Zeichnung/Drawing

AutoCAD SHX Text
Datum/Date

AutoCAD SHX Text
Name

AutoCAD SHX Text
Maßtab/Scale

AutoCAD SHX Text
Nora E 340x320+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
WAND/WALL 2

AutoCAD SHX Text
4.4x13.5

AutoCAD SHX Text
06.03.2023

AutoCAD SHX Text
1:30

AutoCAD SHX Text
Wand/Wall  2

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3


Giebeldeckleiste 58x18

Gable cover strip
Giebelbreft 120x18
Gable board

KLT+KL3

\9h

PF

Giebelsegment
Gable diamaond

HF
o
D

024
024
024

024
074

025
026
026

026
026

026,

90x90

2025

Wand/Wall 3 T |

300

wom
|

alZ

®

Ll

2565

Do

7m

Name

Nora E 340x320+VD+Terr Li

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL 3 Druck auf/print on AL

Mafitab/Scale

1:30

Profil/Profile

L.4x13.5

Datum/Date 06.03.2023



AutoCAD SHX Text
Giebelsegment

AutoCAD SHX Text
Giebelbrett 120x18

AutoCAD SHX Text
Giebeldeckleiste 58x18

AutoCAD SHX Text
Gable board

AutoCAD SHX Text
Gable cover strip

AutoCAD SHX Text
Gable diamond

AutoCAD SHX Text
90x90

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
0,5m

AutoCAD SHX Text
1m

AutoCAD SHX Text
2m

AutoCAD SHX Text
Druck auf/print on

AutoCAD SHX Text
A4

AutoCAD SHX Text
5x70mm

AutoCAD SHX Text
5x70mm

AutoCAD SHX Text
5x70mm

AutoCAD SHX Text
Profil/Profile

AutoCAD SHX Text
Zeichnung/Drawing

AutoCAD SHX Text
Datum/Date

AutoCAD SHX Text
Name

AutoCAD SHX Text
Maßtab/Scale

AutoCAD SHX Text
Nora E 340x320+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
WAND/WALL 3

AutoCAD SHX Text
4.4x13.5

AutoCAD SHX Text
06.03.2023

AutoCAD SHX Text
1:30

AutoCAD SHX Text
Wand/Wall  3

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
PF2

AutoCAD SHX Text
PF2

AutoCAD SHX Text
PF2

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
ML1

AutoCAD SHX Text
ML1


- Teileliste/Specification Stk Ppmfw f@aﬂﬂg@fh
’ Nora E 340x320+VD+Terr Lk Pes| T(mmS | )
Achtung! Die Giebelbohlen konnen teilweise schon varmontiert sein!
Bitfe beachten - diese erscheinen nicht ganz so wie in der Teileliste beschrieben.
Nofice! The gable pieces can be parfly pre-assembled! Please nofice - those
dif fer from the descripftion given in the specification list.
000 | X118 b 1] L4x135 | 3400
001 i T — 7 2 | L4x135 | 3400
002 pl— T — 1| 44x135 | 3400
003 i’ T i 1| 45x135 | 3400
00L it el 0 17 | 44x135 | 3400
005 [ o el 2 | Lhx68 | 3200
006 5 2l i 15 | 44x135 | 3200
007 T 2e i 2 | LLx135 | 3200
008 | 1 ¢ 2 ) 1| 44x135 | 3178
009 | o 1 2e ) 1| 44x135 | 3178
010 5 £t o 1| 4hx135 | 3144
01 it £ 7 1| Lhx135 | 3144
012 | § = i 1] LLx135 | 3022
03 | 1 £t |h 1| 4Lx135 | 3022
014 T = i 1] 44x135 | 2856
015 g i 0 1| 44x135 | 2856
016 [ £one 1| Lkx68 | 2750
017 5 2606 1| L4x135 | 2750
018 2 | LLx135 | 2507
019 P — 1| L4x135 | 2507
020 — 20 | 44x135 | 640
021 T 2 | LLx135 | 640
022 — 6 | LLx135 | 616
023 |:| 11 L L x135 500
024 e 6 | LLx135 | LLk
025 e 2 | b4x135 | 4Ld
Kood Norak 340x320+VD+Terr &Materjal File Leht  1/4



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
Nora E 340x320+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
1/4

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Teileliste/Specification

AutoCAD SHX Text
Nora E 340x320+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
3200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3178

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3178

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3144

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2756

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3144

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2756

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3022

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2756

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3022

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2756

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2856

AutoCAD SHX Text
2712

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2856

AutoCAD SHX Text
2712

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
2750

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2606

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2750

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2606

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2501

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2501

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
640

AutoCAD SHX Text
496

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
640

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
496

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
616

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
Stck.

AutoCAD SHX Text
Profil

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Länge

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Pcs.

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
Achtung! Die Giebelbohlen können teilweise schon vormontiert sein!  Die Giebelbohlen können teilweise schon vormontiert sein! Bitte beachten - diese erscheinen nicht ganz so wie in der Teileliste beschrieben.

AutoCAD SHX Text
Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled! Please notice - those  The gable pieces can be partly pre-assembled! Please notice - those differ from the description given in the specification list.

AutoCAD SHX Text
000

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
Extra Log


lell ficati Profil | Lange
S Teileliste/Specification Stk Srofile |Length
Nora £ 340x320+VD+Terr 44 PCs () (mm)
026 T 7| L4x135 | wbd
097 Mﬁjﬂ()]@ 30 | 4L4x135 | 290
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH3 | . 12 | T0x45 | 3040
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH?Z | . 7 TOxL45 2980
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH1 . . 7 TOxL45 2800
PFETTEN - PURLINS
PF2 T - = 3| 58170 | 3800
PFETTEN - PURLINS
200 2456
PF1 T T 3 | 58x170 | 2700
DACHBRETTER - ROOF BOARDS 752 |110+2] 113x18 1843
FUSSBODENBRETTER - FLOOR BOARDS -’ 72\ [28+1 113x18 | 2907
TERRASSENBRETTER (impragniert) - TERRACE BOARDS
impregnated) vV [23+7 120x28 | 2795
TERRASSENBRETTER (impragniert) - TERRACE BOARDS
impregnated) vV | 3| 120x28 | 2757
FUSSBODENLEISTEN - FLOOR STRIPS V 18x L0 HB/’O
% m/rm
DECKENLEISTEN - CEILING STRIPS % V 15x28 [:8/’0
m/rm
ALL-1| ADAPTER &t Ubere seite / T V1] soxizo | 2093
upper end o - ;
G0Z2-1| GIEBELBRETTER - GABLE BOARDS 18x120 12,5° | ] V| & | 18x120 | 1923
G06-1| GIEBELDECKLEISTEN - GABLE COVER STRIPS 18x58 7 | b 18x58 1923
T01-17] TRAUFENBRETTER - EAVES BOARDS 18x95 | ! L 18x95 3100
T06-1] TRAUFENLEISTEN - EAVES STRIPS 18x40 709 18x L0 HB/’O
m/rm
GS GIEBELSEGMENT - GABLE DIAMOND <> 7
68
TP90-1| STUTZPFOSTE - SUPPORT POST 90x90 ~! ? ALT | 7 90x90 1927
MLT | Metallstange - Metal bar / D10 1170
MLZ | Metallstange - Metal bar 6 D10 500
SH SCHLAGHOLZER - MOUNTING PIECES 3
HOLZ-KLOTZEN fur verbinden der Wandbohlen - Wooden wedge for
HK?Z . 7
connecting the wall parts (122mm)
Verbindungsstreifen fur verbinden der Wandbohlen - Connecting sfrip o ,~o°
VS for connecting the wall parfs >O O O< ’
Kood Norat 340x320+VD+Terr 4Materal File Leht  2/4



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
Nora E 340x320+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
2/4

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Teileliste/Specification

AutoCAD SHX Text
Nora E 340x320+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
290

AutoCAD SHX Text
146

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
FH3

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
3040

AutoCAD SHX Text
FUNDAMENTHOLZ (imprägniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)

AutoCAD SHX Text
FH2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
2980

AutoCAD SHX Text
FUNDAMENTHOLZ (imprägniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)

AutoCAD SHX Text
FH1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
2800

AutoCAD SHX Text
FUNDAMENTHOLZ (imprägniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)

AutoCAD SHX Text
PF2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
58x170

AutoCAD SHX Text
3800

AutoCAD SHX Text
PFETTEN - PURLINS

AutoCAD SHX Text
600

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
PF1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
58x170

AutoCAD SHX Text
2700

AutoCAD SHX Text
PFETTEN - PURLINS

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2456

AutoCAD SHX Text
DACHBRETTER - ROOF BOARDS

AutoCAD SHX Text
110+2

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
1843

AutoCAD SHX Text
FUSSBODENBRETTER - FLOOR BOARDS

AutoCAD SHX Text
28+1

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
2907

AutoCAD SHX Text
TERRASSENBRETTER (imprägniert) - TERRACE BOARDS

AutoCAD SHX Text
(impregnated)

AutoCAD SHX Text
23+1

AutoCAD SHX Text
120x28

AutoCAD SHX Text
2795

AutoCAD SHX Text
TERRASSENBRETTER (imprägniert) - TERRACE BOARDS

AutoCAD SHX Text
(impregnated)

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
120x28

AutoCAD SHX Text
2751

AutoCAD SHX Text
FUSSBODENLEISTEN - FLOOR STRIPS

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
13,0

AutoCAD SHX Text
DECKENLEISTEN - CEILING STRIPS

AutoCAD SHX Text
15x28

AutoCAD SHX Text
18,0

AutoCAD SHX Text
ADAPTER 44

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
80x120

AutoCAD SHX Text
2093

AutoCAD SHX Text
A44-1

AutoCAD SHX Text
GIEBELBRETTER - GABLE BOARDS 18x120

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
1923

AutoCAD SHX Text
G02-1

AutoCAD SHX Text
GIEBELDECKLEISTEN - GABLE COVER STRIPS 18x58

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
18x58

AutoCAD SHX Text
1923

AutoCAD SHX Text
G06-1

AutoCAD SHX Text
STÜTZPFOSTE - SUPPORT POST 90x90

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
90x90

AutoCAD SHX Text
1927

AutoCAD SHX Text
TP90-1

AutoCAD SHX Text
TRAUFENBRETTER - EAVES BOARDS 18x95

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
18x95

AutoCAD SHX Text
3100

AutoCAD SHX Text
T01-1

AutoCAD SHX Text
TRAUFENLEISTEN - EAVES STRIPS 18x40

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
T06-1

AutoCAD SHX Text
Metallstange - Metal bar

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
D10

AutoCAD SHX Text
1170

AutoCAD SHX Text
ML1

AutoCAD SHX Text
Metallstange - Metal bar

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
D10

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
ML2

AutoCAD SHX Text
GS

AutoCAD SHX Text
GIEBELSEGMENT - GABLE DIAMOND

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
HK2

AutoCAD SHX Text
HOLZ-KLOTZEN für verbinden der Wandbohlen - Wooden wedge for

AutoCAD SHX Text
connecting the wall parts (122mm)

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
SH

AutoCAD SHX Text
SCHLAGHÖLZER - MOUNTING PIECES

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
VS

AutoCAD SHX Text
Verbindungsstreifen für verbinden der Wandbohlen - Connecting strip

AutoCAD SHX Text
for connecting the wall parts

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Stck.

AutoCAD SHX Text
Profil

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Länge

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Pcs.

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
lfm/rm

AutoCAD SHX Text
lfm/rm

AutoCAD SHX Text
upper end

AutoCAD SHX Text
Obere seite /

AutoCAD SHX Text
12,5%%D

AutoCAD SHX Text
13,0

AutoCAD SHX Text
lfm/rm


1Sk TP Profil | Lange
S Teileliste/Specification Stk Prrooﬂe Lemggﬁh
Nora £ 340x320+VD+Terr 4i PCs () (mm)
B2 | NAGEL - NAILS 25x50 Dachbrefter - Roof boards 0 660
Egg NAGEL - NAILS 25x50 Fussbodenbrefter - Floor boards ( 1336
E‘)g% NAGEL - NAILS 25x60 Terrassenbretfer - Terrace boards < q 312
%53 Schrauben - Screws 3.0x30 Deckenleisten - Ceiling strips v | 40
%58 Schrauben - Screws 3.0x30 Fussbodenleisten - Floor strips wewrmmey| | 30
%58 Schrauben - Screws 3.0x30  Traufenleisten - Eaves sftrips (| | 26
SR37 | Schrauben - Screws 3.5x45 Fenster/Turleisten - Window/door SJFI“ip%S { 3 L
22 | Schrauben - Screws 3.5x45 Giebelbretter - Gable boards « 1116
%Eg Schrauben - Screws 3.5x45 Giebeldeckleisten - Gable cover strips = 116
%Eg Schrauben - Screws 3.5x45  Giebelsegment - Gable diamond = (e
%Eg Schrauben - Screws 3.5x45 Traufenbretfer - taves boards “ 11 28
SR354 | Schrauben - Screws 3.5x45 Verbindungsstreifen - Connecting 1| s
5-001 | strip
SR5 | Schrauben - Screws 5.0x100 Fundamentholzer - - : 6L
0100 | Foundation beams
2R3 | Schrauben - S 5.0x70  Stiitzpfoste - Support post
070 chrauben - Screws 5.0x utzpfoste - Support pos o 7
SR507| Schrauben - Screws 5.0x70 Verstellbare pfostenstufze - . N .
0-002 | Post support
VP2 | Verstellbare Pfosftenstuftze - Adjustable post support M16 ﬁ 1
KL1 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @@WWW 5 2000
KL2 | Gewindestange - Threaded Rod M8 Mm 7 L05
KL3 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @@WMDW?/ 5 325
KLL | Gewindestange - Threaded Rod M8 @@WWW 2 270
S | Mutter - Nut M8 @) | 18
KV S
EIB U-Schelibe - Washer M8 @25 18
MB8X25 ’
KT\J/ mg Befestigungsmutter - Fixing nut M8 5
KL-1 | Gewindestange - Threaded rod M12- fir die Pfeften - for purlins Mﬁmﬁf/ 6 170
MUT 26 Muﬁer - Nut M12 U-Scheibe - Washer B30- fur die Pfefften - for ) ”
purlins ,
Kood Norat 340x320+VD+Terr 4Materal File Leht  3/4



AutoCAD SHX Text
Gewindestange - Threaded rod M12- für die Pfetten - for purlins

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
170

AutoCAD SHX Text
KL-1

AutoCAD SHX Text
MUT26

AutoCAD SHX Text
Mutter - Nut M12 U-Scheibe - Washer Ø30- für die Pfetten - for

AutoCAD SHX Text
purlins

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
Nora E 340x320+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
3/4

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Teileliste/Specification

AutoCAD SHX Text
Nora E 340x320+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
NG2

AutoCAD SHX Text
550

AutoCAD SHX Text
NÄGEL - NAILS 2.5x50   Dachbretter - Roof boards

AutoCAD SHX Text
660

AutoCAD SHX Text
NG2

AutoCAD SHX Text
550

AutoCAD SHX Text
NÄGEL - NAILS 2.5x50   Fussbodenbretter - Floor boards

AutoCAD SHX Text
336

AutoCAD SHX Text
NG2

AutoCAD SHX Text
560

AutoCAD SHX Text
NÄGEL - NAILS 2.5x60   Terrassenbretter - Terrace boards

AutoCAD SHX Text
312

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 3.0x30   Deckenleisten - Ceiling strips

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 3.0x30   Fussbodenleisten - Floor strips

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 3.0x30   Traufenleisten - Eaves strips

AutoCAD SHX Text
26

AutoCAD SHX Text
SR37

AutoCAD SHX Text
84

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
545

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 3.5x45   Giebelbretter - Gable boards

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
545

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 3.5x45   Giebeldeckleisten - Gable cover strips

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
545

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 3.5x45   Giebelsegment - Gable diamond

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
545

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 3.5x45   Traufenbretter - Eaves boards

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
SR354

AutoCAD SHX Text
5-001

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 3.5x45   Verbindungsstreifen - Connecting

AutoCAD SHX Text
strip

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
SR5

AutoCAD SHX Text
0100

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 5.0x100   Fundamenthölzer -

AutoCAD SHX Text
Foundation beams

AutoCAD SHX Text
64

AutoCAD SHX Text
SR5

AutoCAD SHX Text
070

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 5.0x70   Stützpfoste - Support post

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
SR507

AutoCAD SHX Text
0-002

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 5.0x70   Verstellbare pfostenstütze -

AutoCAD SHX Text
Post support

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
VP2

AutoCAD SHX Text
Verstellbare Pfostenstütze - Adjustable post support M16

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
KL1

AutoCAD SHX Text
Gewindestange - Threaded Rod M8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
Gewindestange - Threaded Rod M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
405

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
Gewindestange - Threaded Rod M8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
325

AutoCAD SHX Text
KL4

AutoCAD SHX Text
Gewindestange - Threaded Rod M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
270

AutoCAD SHX Text
KV M

AutoCAD SHX Text
UT M8

AutoCAD SHX Text
Mutter - Nut M8

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
KV S

AutoCAD SHX Text
EIB 

AutoCAD SHX Text
M8X25

AutoCAD SHX Text
U-Scheibe - Washer M8 Ø25

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
KV MU

AutoCAD SHX Text
TJ M8

AutoCAD SHX Text
Befestigungsmutter - Fixing nut M8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Stck.

AutoCAD SHX Text
Profil

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Länge

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Pcs.

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 3.5x45   Fenster/Türleisten - Window/door strips


Lol PN Profil | Lange
b Teileliste/Specification Stk Srofile |Length
Nora £ 340x320+VD+Terr 4i PCs () (mm)
FENSTER/WINDOW 05 ’
W5-S44LP-0XT-06501430
650 L1
—— W119-PT
: DO L1 18x90 L=890mm  2x
/ol L2 18x90 L=1550mm hx
2] ~ L3 18x90 L=650mm  2x v
- TV
TUR/DOOR Q5 :
D5-ULLR-0XT-27601955
27760 L1
I I_ ___________________ _! |
2 — ot — | ~
i L |
DLLO-RT
LT 18x90 L=3000mm 2x
L2 18x90 L=1955mm &4x V
\/ - Bitte selber anpassen (falls notig)! / Cut info length on sife (if needed)!
Kood Norat 340x320+VD+Terr 4Materal File Leht  4/4



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
Nora E 340x320+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
4/4

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Teileliste/Specification

AutoCAD SHX Text
Nora E 340x320+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
L1

AutoCAD SHX Text
L2

AutoCAD SHX Text
1430

AutoCAD SHX Text
650

AutoCAD SHX Text
L2

AutoCAD SHX Text
L3

AutoCAD SHX Text
W119-PT

AutoCAD SHX Text
L1	18x90	L=890mm	2*18x90	L=890mm	2*L=890mm	2*2*

AutoCAD SHX Text
L2	18x90	L=1550mm	4*18x90	L=1550mm	4*L=1550mm	4*4*

AutoCAD SHX Text
L3	18x90	L=650mm	2*18x90	L=650mm	2*L=650mm	2*2*

AutoCAD SHX Text
FENSTER/WINDOW Q5

AutoCAD SHX Text
W5-S44P-0XT-06501430 

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2760

AutoCAD SHX Text
1955

AutoCAD SHX Text
L1

AutoCAD SHX Text
L2

AutoCAD SHX Text
L2

AutoCAD SHX Text
D440-RT

AutoCAD SHX Text
L1	18x90	L=3000mm	2x18x90	L=3000mm	2xL=3000mm	2x2x

AutoCAD SHX Text
L2	18x90	L=1955mm	4x18x90	L=1955mm	4xL=1955mm	4x4x

AutoCAD SHX Text
TÜR/DOOR Q5

AutoCAD SHX Text
D5-U44R-0XT-27601955 

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Stck.

AutoCAD SHX Text
Profil

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Länge

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Pcs.

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
- Bitte selber anpassen (falls nötig)! / Cut into length on site (if needed)!


Aken Q4-Q6 - paigaldusjuhis
Window Q4-Q6 - assembly instructions
Fenster Q4-Q6 - Montageanleitung

_—3.5x45

Loika mootu |
Cut to lenght N B '
Absdgen

-10mm / -20mm

=

-
\

)




Vihmaliist / Rain strip / Wasserleiste

Q 5_Q6 *Silikoon T [

*Silicon
*Silikon

*Vajumispilu d
*Settlinggap ¥4
*Senkungs spalt

ca 40-50mm 4 o

NB!

- Monteerida juhul kui ese on valja toodud maja spetsifikatsioonis!
- Install only if the item is listed in the house specification!

- Nur montieren wenn die Leiste in der Teileliste gezeigt ist!

Veeplekk / Window sill / Fensterbank

4,2x16




I 4 13mm
4 3mm 2X
1
—

i »
= R
= 4.5x90 ==
Screws -
-

4x30
Screws @

—

i \ Threshold

! 90x28

B
___.-—::’,:- = Door trims ~ EgR
== (G (90x18)
Al 3,5x45 Screws

T o
Ol ©

. y P
/;{ d
/ : - 7 o r
Covering salt (90x18)
3,5x45 Screws

3,5x45 Screws




4x30
Schrauben

@4 = 132n)1(m : ‘?T@
N =7
| % e
&
—
==
=
-~

4x30
Schrauben @

i.

%

4.5x90
Scrauben

___.-—::',:' e Blendleisten EgR
- (90x18)
3,5x45 Schrauben

- o]

o
- ’
Deckbrett (90x18)
3,5x45 Schrauben

Flhrungs
Detaile

@ @ ] Ll /| \%’Endkappen (18x52x110) @

3,5x45 Schrauben




